

КОМУ: Всем директорам по вопросам специального обучения в школьных округах и ESD

Это письмо направлено Вам по поручению
заместителя школьного инспектора Теннила Уэзерела (Ramonda Olaloye)
из Управления по расширению возможностей учащихся (Office of Enhancing Student Opportunities)

ДАТА:

КОМУ: Всем директорам по вопросам специального обучения в школьных округах и ESD

Предлагаем вашему вниманию сводную информацию о действующих в штате Орегон налоговых льготах для родителей детей с инвалидностью. Эта памятка в первую очередь предназначена для ваших сотрудников и для родителей, однако вы вправе поделиться этими сведениями со всеми заинтересованными лицами вашего округа.

Налоговые льготы за 2025 год для родителей детей с инвалидностью

Налоговый кодекс штата Орегон предлагает дополнительные налоговые льготы родителям детей с инвалидностью, соответствующих определенным критериям и проживающих в штате Орегон. Процедура подачи заявления на налоговые льготы за 2025 год описана в брошюрах штата Орегон «Декларация о подоходном налоге физических лиц и указания по ее заполнению» (Individual Income Tax Return and Instruction).

Кому положены налоговые льготы?

Родители ребенка имеют право на налоговые льготы, если этот ребенок соответствует **всем** указанным ниже критериям:

- в 2025 налоговом году находился на попечении родителя (-ей);
- имеет право на участие в программе раннего вмешательства для детей с задержкой развития (с рождения до 3 лет), на услуги специального дошкольного обучения (в возрасте от 3 до 5 лет) или получает услуги специального обучения в соответствии с определением Департамента образования штата, в котором ребенок посещает школу; и
- на 31 декабря 2025 года имеет инвалидность в соответствии с федеральным законом «Об образовании лиц, имеющих инвалидность» (Individuals with Disabilities Education Act, IDEA) и другими соответствующими законами штата Орегон.

Какие документы необходимо подать вместе с налоговой декларацией, чтобы получить налоговые льготы?

Как указано в брошюре по подаче налоговой декларации, у ребенка должны быть индивидуальная программа обучения (Individualized Education Program, IEP) или индивидуальный план обслуживания семьи (Individualized Family Service Plan, IFSP), а также заключение о соответствии критериям, то есть о том, что ребенок является учащимся с инвалидностью. Если у вас отсутствуют эти документы, свяжитесь с вашим округом и попросите копию титульного листа IEP/IFSP и заключения о соответствии критериям. Копии титульного листа IEP/IFSP и заключения о соответствии критериям не требуется прилагать к налоговой декларации. Однако родителям рекомендуется сохранить копии этих документов вместе с налоговой документацией за 2025 год, поскольку Департамент налогов и сборов штата Орегон (Oregon Department of Revenue) может

попросить родителей предъявить эти документы. Если у вас есть вопросы по специальному обучению, обратитесь к местному поставщику образовательных услуг.

Онлайн инструкции и формы Департамента налогов и сборов штата Орегон

Чтобы получить более подробную информацию и помочь в заполнении налоговой декларации штата Орегон, обратитесь к специалисту по вопросам налогообложения или в **Департамент налогов и сборов штата Орегон по телефону 1-800-356-4222**. Бланки налоговой декларации штата Орегон и другие материалы можно найти на веб-сайте Департамента налогов и сборов штата Орегон (www.oregon.gov/DOR). Этот поможет вам получить дополнительные налоговые льготы за 2025 год.